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Нові школи у громадах провінції Альберта зі швидким 

зростанням населення 

24 лютого 2026 року

Шість нових шкіл, які будують у містах Едмонтон, Калгарі, Кокрейн та Ердрі, 

незабаром відкриють нові можливості для сімей провінції Альберта. 

 

У рамках нового пакету шкільних проєктів уряд провінції Альберта розпочинає реалізацію 

будівництва початкових і молодших середніх шкіл, які створять понад 5300 навчальних місць 

для учнів у містах Едмонтон, Калгарі, Кокрейн та Ердрі. Ці нові школи допоможуть зменшити 

навантаження в класах та підтримають громади, що постійно зростають. 

 

«Інвестиції в шкільну інфраструктуру — це інвестиції в майбутнє провінції Альберта». Завдяки 

цьому пакету шкільних проєктів ми отримуємо навчальні приміщення, необхідні сім'ям у містах 

Едмонтон, Калгарі, Кокрейн та Ердрі. Ці нові школи створять безпечні, сучасні та якісні умови 

для навчання, які сприятимуть успіху учнів протягом наступних десятиліть». 

Мартін Лонг (Martin Long), Міністр інфраструктури 

 

Після завершення будівництва нові школи матимуть сучасні навчальні приміщення, розроблені 

у співпраці зі шкільними округами та галузевими партнерами з метою створення найкращого 

навчального середовища для дітей. Кожна школа відповідатиме єдиним сучасним стандартам 

проєктування, що забезпечують доступність, добробут учнів і високоякісний навчальний 

простір. 

 

«Будуючи більше шкіл у районах із швидким зростанням населення, ми зменшуємо 

навантаження на наявні класи та створюємо кращі умови для навчання й роботи як для учнів, 

так і для вчителів. Саме тому я й надалі підтримую інвестиції у розмірі 8,6 млрд доларів у 

будівництво та модернізацію шкіл — щоб кожен учень навчався в умовах освітньої системи 

світового рівня, що стане запорукою його успіху. 
Деметріос Ніколаїдес (Demetrios Nicolaides), Міністр освіти та догляду за дитиною 

 

Ці інвестиції відображають прагнення провінції Альберта ефективно використовувати кошти 

платників податків і забезпечувати громади своєчасним доступом до необхідної шкільної 

інфраструктури. У межах програми «Школи зараз» ("Schools Now") кошти виділяються одразу 

після досягнення кожного з етапів будівництва, без очікування наступних бюджетних циклів, що 

допомагає реалізовувати проєкти без затримок. Завдяки співпраці з приватним сектором у 

реалізації масштабних інфраструктурних проєктів провінція може прискорити їх виконання, 
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оптимізувати процеси проєктування та будівництва, а також забезпечити довгострокове 

обслуговування, водночас дотримуючись єдиних стандартів та системи звітності. 

 

«Безперервні інвестиції уряду провінції Альберта в сучасні та якісні шкільні об’єкти 

демонструють послідовну підтримку учнів і громад усієї провінції, що постійно зростають. Ми 

пишаємося своєю підтримкою цієї концепції через співпрацю з компаніями «Bird», «Wright» та 

«Ainsworth», які будують ще шість шкіл за глибоко продуманим проєктуванням і з розрахунком 

на довготривалу експлуатацію». 

Деррон Бейн, Головний виконавчий директор компанії «Concert Infrastructure»  

  

Саме школи є запорукою формування сильних і квітучих громад, і нові навчальні заклади 

забезпечать сприятливе та дбайливе середовище для навчання, у якому кожен учень матиме 

можливість повністю розкрити свій потенціал. 

Стислі факти  

• Попередньо заявлена оцінка вартості будівництва шести шкіл перевищує 323 млн 
доларів. 

o Очікується, що проєкт дасть змогу досягти понад 98 млн доларів економії коштів за 
принципом ефективності витрат, порівняно з традиційною моделлю будівництва 
«проєктування–тендер–будівництво», що, своєю чергою, дозволить заощадити 
близько 23% витрат для платників податків Альберти. 

o Шість шкіл забезпечать навчальні приміщення для понад 5300 учнів. 

• До переліку шкіл входять:  
o Католицькі школи м. Едмонтон: три нові школи для класів K-9 у районах 

Крісталліна Нера Іст, Херітедж Веллі та Гейс Рідж (кожна розрахована на 950 
учнів). 

o Школи у районі Рокі-В'ю: дві нові школи для класів K-8 у громаді Бейвью в районах 
Кокрейн та Ердрі (кожна розрахована на 905 учнів). 

o Освітня рада міста Калгарі: одна нова школа для класів K-4 в районі Еванстон 
(розрахована на 650 учнів). 

• Відкриття цих шкіл планується на осінь 2028 року. 

Супутня інформація 

• Державно-приватні партнерства (ДПП) 

• Великі проекти провінції Альберта 

• Планування та будівництво шкіл  
 

Запити для медіа 

Алекс Каттран (Alex Cattran)  

Alex.Cattran@gov.ab.ca  

780-686-5798  

Прес-секретар з питань інфраструктури  

 

https://www.alberta.ca/public-private-partnerships
https://majorprojects.alberta.ca/#/
https://www.alberta.ca/planning-and-building-schools

